

Сотрудники и ветераны ГСУ приняли участие в соревнованиях по стрельбе из пистолета Макарова



9 апреля 2019 года состоялось соревнование по стрельбе из пистолета Макарова среди сотрудников и ветеранов следствия Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю.

Стрельба велась по мишени № 4 (грудная фигура) с расстояния 20 м. Количество выстрелов – 3 пробных, 5 зачетных из положения стоя.

В общем зачете победила команда действующих сотрудников Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю.

Первое место по итогам личного первенства занял представитель команды ветеранов Князев А.А., второе – руководитель второго управления по расследованию особо важных дел (о

преступлениях против личности и общественной безопасности) Орешков Е.В., третье – представитель команды ветеранов Накладыч Н.В.

Изображения



15 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1336368>